■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

干直直 校对 村鹍锋



# 众志成城 筑牢疫情防控线

石桥镇-

# -"码"当先筑牢疫情防控线

"咱进店的人是不是都扫描场所码,有没 有做到测温登记……"4月10日,在石桥镇镇区 沿街商铺,该镇市场监管所工作人员询问道。

为推动"能力作风建设年"活动走深走 实,面对疫情防控严峻复杂的态势,石桥镇 多措并举,统筹推进疫情防控和经济社会发 展,切实做到严防控、促发展,通过三个"十" 条推动疫情防控措施落实落细,健全完善 "党员联户、干部包片、支部会商"机制,筑牢 疫情防控安全防线。同时,该镇抽调三网 办、派出所、市场监督管理所等10余人成立 工作专班,采取"四不两直"方式,不定期对 镇区沿街商户进行检查,实地查看商户"场 所码"使用情况。

"场所码"自推广以来,石桥镇各商超、 公共场所迅速申请、张贴使用,严格进出人 员。通过微信扫描确认绿码后方可进入商 超等公共场所,现场工作人员一旦发现黄 码、红码者,第一时间向镇里进行报备,采取 有效措施进行处理,上下联动,利用数字化 助力精准防控。

截至目前,石桥镇累计出动执法人员 130多人次,检查市场主体462家,发放疫情 防控告知书300份,下达责令整改通知19 份,督促整改商户21家,约谈经营商户4家, 责令停业整改3家,劝退集体聚餐活动12 次,筑牢了疫情防控的坚强防线,最大程度 降低了疫情输入和反弹的风险。(窦传阳)

#### 闹店镇—

## "敲门行动"筑牢疫情防控网

的主要因素。为及时准确掌握全镇返乡人员 信息,避免因返乡输入引发疫情,自4月7日 开始,闹店镇召开专题会议部署"敲门行动", 逐户落实,全面排查在外务工及返乡人员。

本次"敲门行动"按照属地网格化进行, 由班子成员负责分包村专项行动的工作进 度,躬身入局、靠前指挥,包村干部、第一书 记协同村"两委"成员、网格员组成工作组, 利用3天时间,开展逐户"敲门行动",走访 辖区全部家庭,及时掌握在外务工、返乡报 备及管控措施落实情况。

逐户"敲门",精准走访。"敲门行动"工作 组逐户走访,逐人登记,对各行政村进行"地

近期,外地返乡人员输入成为疫情高发 毯式"、"全方位"排查,详细了解家庭成员轨 迹信息、有无中高风险地区接触史、有无发热 症状与疫苗接种等相关情况,针对全员外出 务工家庭,通过电话了解在外务工情况、是否 有返乡打算等,确保做到"家家到、户户清、情 况明"。同时,宣传好当前疫情防控相关政 策,引导在外务工人员服从当地防控要求,坚 持戴口罩、勤洗手、多通风,做好个人防护。

> 通过"敲门行动",认真查遗补漏,谨防失 管漏管,切实做到人员清、底数清、情况清;全 面掌握在外务工、返乡报备及管控措施落实 情况,确保"不漏一户,不落一人",用实实在在 的行动筑牢疫情防控的坚实屏障,确保人民群 众生命安全和身体健康。 (孙玉廖)

废弃不用的盒子,在她手里,不

大一会儿功夫,就变成了漂亮时

尚的餐巾盒、首饰盒等工艺品。

4月10日凌晨,张八桥镇没梁庙

村村民梁真真坐在直播间里,向

全国各地爱好手工编织的网友

展示着她的"魔法"。"这部手机,

现在已经成了俺第二块'责任

业后卖过车、开过服装店,在外

打拼了几年,并没有盈余。去年

四月份,一个偶然的机会,她看

到附近的许多村民靠直播卖货

赚钱,就想着尝试一下自己喜欢

农村综合示范县,县里有扶持政

策,镇里有电商基地,还能免费

参加培训,只要愿意干,就一定

行!"得知她的想法后,镇电商办

在周怡的鼓励下,梁真真一

"咱县是国家级电子商务进

今年35岁的梁真真,大学毕

田'!"梁真真打趣地说。

的手工编织技术。

主任周怡鼓励她说。

一捆麻绳、几片碎布、几个 任田"。她买来材料,按照教程边 学习边琢磨,心灵手巧的她很快 就掌握了编织技术。

于是,每天早上五点,梁真真 准时开始直播,一部手机、几捆麻 绳就是梁真真的全部工具。因为 她的作品是纯手工制作,绿色环 保,古朴自然,创意满满,博得了大 量粉丝的喜爱,越来越多的的人在 网上购买她的编织品和材料,梁真 真也成了当地有名的"编制网 红"。不到一年的时间,她就收获 了3.8万粉丝的青睐。

"我现在不怎么卖成品,主要 是教学员和卖材料,一月毛利润 可达1万多元,每天工作3个小 时,每月净赚7000元不是问题。 梁真真自豪地说。

不久前,梁真真接到了张八 桥镇电商园的邀请,在公益课堂 上为镇里的留守妇女传授编制 技艺。"我希望能带动身边更多 的妇女,通过自己的巧手走上致 富路,这也是我今年的目标。"她 边带孩子,一边开辟起网上"责 坚定地说。 (杨艳旭)

11万提高特困供养标准资金发放到位

上月多发55元。"4月11日上午, 周庄镇余西村的特困供养对象余 占国接到县民政局的回访电话时 高兴地说。

目前,我县共有城乡特困供养对 象2287人,其中分散供养1908人,集 中供养379人。为持续加强特困人 员救助供养精准化管理、提升服务水 平,切实保障好对象基本生活和照料 护理需求,我县今年再次提高特困人 员救助供养标准,农村分散供养标准 提高到每人每月546元、集中供养标 贴93万元。

"俺的生活费都收到了,昨天 准达到每人每月692元,城市分散供 到银行取了546元,钱又涨了,比 养、集中供养标准统一提高到每人每 月819元;全护理对象、半自理对象 的护理补贴标准提高到每人每月 600元、300元,全自理对象的护理补 贴标准为每人每月145元。

> "今年是第14次提高特困供养 标准,实现了14年连续增长,有效保 障了特困人员对象的生活质量。"县 民政局工作人员介绍说,新标准从今 年元月份起开始执行,目前11万元 提标资金已全部发放到位,1-3月份 累计发放供养款219.5万元、护理补 (杨国栋 张小玉)



为充分发挥道路地名标志牌的城市名片作用,提升城市综合素质,近段 时间,县民政局围绕创文工作任务,持续完善城区主次干道地名标志牌补栽, 助力优化城市环境。

据悉,县民政局结合城市发展,在全县城区主次街道设立二维码道路标牌 460块,并持续开展对县城主次干道道路标牌摸底排查和维护工作,制定了巡 检常态化方案,定时分批对道路地名标志牌进行巡检和排查,及时纠正路牌信 息不准确等问题,增设、补设道路标牌20余块,为群众安全出行创造了规范有 序的道路交通环境,提

升了县城文明形象。 柳真真 摄影报道 创文创卫进行财

(上接第一版)为进一步加快乡村 振兴步伐,推动多村"抱团发展",我县 将净肠河沿岸原分属两个乡镇的王堂、 龙泉寺、杨沟等7个相邻行政村组合起 来,连片成立龙王沟乡村振兴示范区。 示范区从群众共同需求和共同愿望人 手,创设"示范区党工委+实业公司党支 部+村党支部"的党建联合体。通过签 订共建协议、强化供需对接、加强考核 评价等多种手段,探索实施"政府+市 场"共治的新路子。龙王沟实业有限公 司采取土地经营权人股、保底分红的模

油葵,打造油菜、油葵花海,举办各类活 动,推动农文旅融合发展,带动农户3.9 万户,吸纳当地劳动力就业1万余人,农 民人均年增收3000元以上。

"截至目前,我县已建成33个党建联 合体,构建了跨区域、跨层级、跨行业、跨 产业的'抓党建促乡村振兴'组织体系,这 些联合体成为加强农村基层基础建设的 重要抓手。民族要复兴,乡村必振兴。下 一步,我们将以'融合赋能'为切入点,以'融 合'激发振兴活力、以'赋能'培育振兴动能, 努力探索党建引领乡村振兴的'宝丰模 式,流转土地1.1万亩,集中种植油菜、式'。"县委书记的红兵说。(巫鹏 李鑫)

### 王东海荣获全市首届名中医称号

笔者日前获悉,由市人力资源和社会 保障局、市卫健委联合开展的全市名中医 评选活动日前揭晓,我县中医院皮肤科主 任王东海荣获全市首届名中医荣誉称号。

王东海从事中医30年来,始终秉 承"德诚业精、奉献超越"的精神,以 "大医精诚行天下、皮肤健康乐万家"

为宗旨,爱岗敬业,尽职尽责,廉洁行 医,救死扶伤,为中医药发展作出了积 极贡献。曾出版专著3部,发表论文30 余篇,获得国家发明专利2项,新型实 用专利4项,获得平顶山市自然科学优 秀学术论文奖二等奖2项、优秀学术著 作奖二等奖1项。(真真)